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Ofício/CONDSEF N.º 237/2012

Brasília, 08 de outubro de 2012.

Ao(a) Exmo(a).
Senhor(a) Parlamentar
A CONFEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NO SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - CONDSEF, entidade sindical legalmente constituída, inscrita sob CNPJ nº 26.474.510/0001-94, sediada no SDS, Bloco L, nº 30, 5º Andar, Edifício Miguel Badya, Asa Sul, Brasília/DF, CEP 70394-901, neste ato representada por seu Secretário-Geral, vem, respeitosamente, perante V. Excelência dizer e requerer o que segue;

Inicialmente cumpre destacar que a CONDSEF é entidade sindical de grau superior e representa os interesses das Entidades de Classes que congregam todos os servidores públicos, empregados e trabalhadores vinculados à Administração direta, indireta, fundacional e autárquica dos poderes da União e das empresas públicas federais, sejam eles regidos pelo RJU, pela CLT ou por qualquer outro vínculo jurídico que venha a ser criado no âmbito da Administração Pública Federal, ativos, aposentados e pensionistas, inclusive aqueles provenientes de convênios que têm o objetivo de implementar ações da Administração e do Serviço Público e prestadores de serviço que percebam remuneração de forma direta ou indireta da União Federal.

A Constituição Federal e legislação faculta-lhe agir, na condição de substituto processual, na defesa dos interesses individuais ou coletivos dos integrantes da categoria que congrega. 

Assim, cumprindo sua finalidade e objetivos estatutários desta Entidade, na preservação dos direitos dos servidores públicos federais que representa, tendo em vista que tramita na Câmara dos Deputados os Projetos de Lei nsº 4368, 4369 e 4371, faz-se necessário que sejam apresentadas emendas para impedir graves prejuízos aos servidores públicos. 
Isso posto, esta Confederação requer que Vossa Excelência, em face da sua grande atuação no Congresso Nacional e representatividade, apresente as propostas de Emendas aos Projetos de Lei nsº 4368 e 4369, as quais seguem anexo, assim evitando e minimizando os graves prejuízos aos servidores públicos federais contemplados em tais emendas.   

Atenciosamente,
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Secretário Geral da CONDSEF
